

平成26年6月18日

各位

高山信用金庫

自己資本比率等の一部訂正について

当金庫が過去に開示いたしました自己資本比率ならびに当該比率に関連する項目につきまして、訂正すべき箇所がございましたので、お詫び申し上げますとともに、その内容につきまして、以下の通り訂正をさせていただきます。

なお、本件につきましてご不明な点などございましたら、お問い合わせ先までご連絡ください。

(お問い合わせ) 高山信用金庫 経営戦略部

TEL 0577-32-2201

<自己資本の構成に関する事項>

【誤】

(単位：百万円)

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期
出資金	715	715	715	715
利益準備金	715	715	715	715
特別積立金	10,750	10,750	7,800	7,800
繰越金(当期末残高)	63	129	77	150
基本的項目 (Tier1) (A)	12,244	12,309	9,308	9,381
一般貸倒引当金	620	697	667	639
補完的項目 (Tier2) (B)	620	697	667	639
自己資本総額 [(A)+(B)] (C)	12,865	13,006	9,975	10,021
他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額	1,720	1,720	1,970	1,820
期限付劣後債務及び期限付優先出資	1,060	1,060	1,310	1,160
控除項目不算入額	△ 1,720	△ 1,720	△ 1,970	△ 1,820
控除項目 (D)	-	-	-	-
自己資本額 [(C)-(D)] (E)	12,865	13,006	9,975	10,021
資産(オン・バランス)項目	105,333	103,218	98,735	94,063
オフ・バランス取引等項目	1,940	1,330	1,293	1,470
オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額	7,286	6,981	6,755	6,813
リスク・アセット等計 (F)	114,560	111,530	106,784	102,347
単体Tier1比率 (A÷F)	10.68%	11.03%	8.71%	9.16%
単体自己資本比率 (E÷F)	11.23%	11.66%	9.34%	9.79%



【正】

(単位：百万円)

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期
出資金	715	715	715	715
利益準備金	715	715	715	715
特別積立金	10,750	10,750	7,800	7,800
繰越金(当期末残高)	63	129	77	150
基本的項目 (Tier1) (A)	12,244	12,309	9,308	9,381
一般貸倒引当金	620	698	673	639
補完的項目 (Tier2) (B)	620	698	673	639
自己資本総額 [(A)+(B)] (C)	12,865	13,008	9,981	10,021
他の金融機関の資本調達手段の意図的な保有相当額	1,723	1,723	1,974	1,821
期限付劣後債務及び期限付優先出資	1,063	1,063	1,313	1,160
控除項目不算入額	△ 1,723	△ 1,723	△ 1,974	△ 1,821
控除項目 (D)	-	-	-	-
自己資本額 [(C)-(D)] (E)	12,865	13,008	9,981	10,021
資産(オン・バランス)項目	105,495	103,506	99,655	94,059
オフ・バランス取引等項目	1,940	1,330	1,288	1,467
オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額	7,286	6,981	6,755	6,813
リスク・アセット等計 (F)	114,721	111,819	107,699	102,339
単体Tier1比率 (A÷F)	10.67%	11.00%	8.64%	9.16%
単体自己資本比率 (E÷F)	11.21%	11.63%	9.26%	9.79%

<自己資本の充実度に関する事項>

【誤】

(単位：百万円)

	平成 22 年 3 月期		平成 23 年 3 月期		平成 24 年 3 月期		平成 25 年 3 月期	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスクアセット・所要自己資本の額合計	107,273	4,290	104,548	4,181	100,029	4,001	95,533	3,821
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	107,173	4,286	104,448	4,177	99,605	3,984	95,112	3,804
ソブリン向け	639	25	519	20	887	35	744	29
金融機関及び第一種金融商品取引業者向け	12,345	493	12,796	511	9,126	365	9,066	362
法人等向け	34,619	1,384	32,073	1,282	32,816	1,312	33,450	1,338
中小企業等向け及び個人向け	32,037	1,281	31,828	1,273	30,848	1,233	30,347	1,213
抵当権付住宅ローン	3,001	120	2,788	111	2,531	101	2,262	90
不動産取得等事業向け	3,212	128	3,085	123	2,810	112	2,798	111
三か月以上延滞等	3,245	129	3,622	144	4,174	166	2,588	103
取立未済手形	4	0	3	0	5	0	5	0
信用保証協会等による保証付	805	32	665	26	648	25	621	24
出資等	3,797	151	4,422	176	4,858	194	2,636	105
上記以外	13,465	538	12,644	505	10,896	435	10,590	423
②証券化エクスポージャー	100	4	99	3	350	14	350	14
③複数の資産を裏付とする資産(所謂ファンド)のうち、個々の資産の把握が困難な資産	-	-	-	-	73	2	71	2
ロ. オペレーショナル・リスク	7,286	291	6,981	279	6,755	270	6,813	272
ハ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ)	114,560	4,582	111,530	4,461	106,784	4,271	102,347	4,093



【正】

(単位：百万円)

	平成 22 年 3 月期		平成 23 年 3 月期		平成 24 年 3 月期		平成 25 年 3 月期	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスクアセット・所要自己資本の額合計	107,435	4,297	104,837	4,193	100,943	4,037	95,526	3,821
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	107,335	4,293	104,737	4,189	100,519	4,020	95,105	3,804
ソブリン向け	636	25	518	20	839	33	734	29
金融機関及び第一種金融商品取引業者向け	13,144	525	13,630	545	10,159	406	9,954	398
法人等向け	34,138	1,365	31,593	1,263	32,531	1,301	32,835	1,313
中小企業等向け及び個人向け	31,962	1,278	31,778	1,271	30,823	1,232	30,347	1,213
抵当権付住宅ローン	3,001	120	2,788	111	2,531	101	2,262	90
不動産取得等事業向け	3,212	128	3,074	122	3,205	128	2,773	110
三か月以上延滞等	3,245	129	3,622	144	4,174	166	2,588	103
取立未済手形	4	0	3	0	5	0	5	0
信用保証協会等による保証付	805	32	665	26	648	25	621	24
出資等	3,723	148	4,418	176	4,709	188	2,394	95
上記以外	13,459	538	12,644	505	10,890	435	10,587	423
②証券化エクスポージャー	100	4	99	3	350	14	350	14
③複数の資産を裏付とする資産(所謂ファンド)のうち、個々の資産の把握が困難な資産	-	-	-	-	73	2	71	2
ロ. オペレーショナル・リスク	7,286	291	6,981	279	6,755	270	6,813	272
ハ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ)	114,721	4,588	111,819	4,472	107,699	4,307	102,339	4,093